

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

**Belföldön megvalósuló nemzetközi és országos hatókörű,
turisztikai vonzerővel bíró rendezvények támogatása**

Kódszám: 2011-ÚSZT-TU-1

A Nemzeti Fejlesztési Minisztérium (továbbiakban: NFM) a Turisztikai Célelőirányzat forrásainak terhére nyílt pályázatot hirdet a 2011. július 16-tól 2012. március 31-ig belföldön megvalósuló országos és nemzetközi szempontból jelentős turisztikai vonzerővel bíró rendezvények támogatására, a Turisztikai célelőirányzat felhasználásának és kezelésének részletes szabályairól szóló 14/2002. (XI. 16.) MeHVM rendelet 3. §-ának i) pontja alapján.

A. ALAPVETŐ INFORMÁCIÓK

A.1. A PÁLYÁZATI KIÍRÁS CÉLJA

A turizmus fejlesztésének egyik legfontosabb célkitűzése a turizmus szezonális ingadozásának csökkentése, az egy turistára jutó bevétel, valamint a turizmusból származó hazai bevételek növelése. E célok elérésének egyik hatékony eszköze a turisztikai vonzerővel bíró rendezvények támogatása.

A támogatás célja a belföldön megvalósuló, 2011. július 16-tól 2012. március 31-ig megrendezett turisztikai vonzerővel bíró kulturális, bor- és gasztronómiai, aktív turizmuságakhoz kapcsolódó tematikájú (lovas, vízi, kerékpáros, golf, természetjárás, öko, sport) legalább kétnapos rendezvények létrehozása.

A.2. RENDELKEZÉSRE ÁLLÓ FORRÁS ÉS A TÁMOGATHATÓ PÁLYÁZATOK VÁRHATÓ SZÁMA

A pályázat meghirdetésekor a támogatásra rendelkezésre álló keretösszeg 150 millió forint.

A támogatott pályázatok várható száma: 30-40 db.

A.3. TÁMOGATÁS FORMÁJA

A jelen pályázati kiírás keretében nyújtott támogatás a pályázó működési támogatásának nem minősülő visszafizetési kötelezettség nélküli végleges juttatásnak (vissza nem térítendő támogatásnak) minősül.

Jelen kiírás keretében támogatható rendezvények a Turisztikai célelőirányzat felhasználásának és kezelésének részletes szabályairól szóló 14/2002. (XI. 16.) MeHVM rendelet 6. § i) pontja alapján uniós versenyjogi szempontból az alábbi jogcímenek, a következő támogatási kategóriákra vonatkozó előírások alapján valósíthatók meg:

- kulturális célú támogatás nyújtható kulturális, bor- és gasztronómiai rendezvényekre
- csekély összegű támogatás nyújtható lovas, vízi, kerékpáros, golf, természetjárás, ökoturizmus, sport célú rendezvényekre.

Csekély összegű (de minimis) támogatást a Szerződés 87. és 88. cikkének a de minimis támogatásokra való alkalmazásáról szóló 2006. december 15-i 1998/2006/EK bizottsági rendelet (HL L 379/5, 2006.12.28.) rendelkezéseivel összhangban lehet nyújtani. Csekély összegű támogatás nyújtásakor a támogatást nyújtó írásban tájékoztatja a kedvezményezettet, hogy az csekély összegű

támogatásban részesül. A tájékoztatásnak utalnia kell a 1998/2006/EK bizottsági rendeletre, megjelölve annak pontos címét és az Európai Közösség Hivatalos Lapjában való kihirdetését, valamint meg kell határozni a támogatás pontos összegét támogatástartalomban kifejezve.

Egy vállalkozásnak bármely forrásból csekély összegű támogatási jogcímen odaítélt támogatás támogatástartalma – az adott pénzügyi évben, valamint az azt megelőző két pénzügyi év alatt odaítélt csekély összegű támogatások teljes összegét is figyelembe véve – nem haladhatja meg a 200.000, a közúti szállítási ágazat esetében a 100.000 eurónak megfelelő forintösszeget. A több részletben fizetendő támogatást az odaítélése időpontjában érvényes értékre kell diszkontálni. A pályázónak nyilatkoznia kell a részére az adott pénzügyi évben, valamint az azt megelőző két pénzügyi év során odaítélt csekély összegű támogatások támogatástartalmáról.

A csekély összegű támogatás ugyanazon elszámolható költségek vonatkozásában nem halmozható más állami támogatással, amennyiben az így halmozott összeg meghaladná a Szerződés 87. és 88. cikke alkalmazásában a támogatások bizonyos fajtáinak a közös piaccal összeegyeztethetőnek nyilvánításáról szóló 2008. augusztus 6-i 800/2008/EK bizottsági rendeletben (általános csoportmentességi rendelet – HL L 214/3., 2008.8.9.) vagy az Európai Bizottság határozatában meghatározott támogatási intenzitást. Csekély összegű támogatás esetén támogatás nyújtható valamennyi ágazat vállalkozásai számára, az alábbi kivételekkel:

a) 104/2000/EK tanácsi rendelet hatálya alá tartozó, halászathoz vagy akvakultúrához kapcsolódó tevékenységet végző vállalkozásnak nyújtott támogatás;

b) az Európai Unió működéséről szóló Szerződés 1. mellékletében felsorolt mezőgazdasági termékek elsődleges termelésével foglalkozó vállalkozásoknak nyújtott támogatás;

c) az Európai Unió működéséről szóló Szerződés 1. mellékletében felsorolt mezőgazdasági termékek feldolgozásában és forgalmazásában tevékeny vállalkozásoknak nyújtott támogatás, az alábbi esetekben

- amennyiben a támogatás összege az elsődleges termelőktől beszerzett vagy az érintett vállalkozások által forgalmazott ilyen termékek ára vagy mennyisége alapján kerül rögzítésre,

- illetve amennyiben a támogatás az elsődleges termelőknek történő teljes vagy részleges továbbítástól függ;

d) harmadik országokba vagy tagállamokba irányuló exporttal kapcsolatos tevékenységek támogatása, nevezetesen az exportált mennyiségekhez közvetlenül kapcsolódó támogatás, értékesítési hálózat kialakításával és működtetésével vagy exporttevékenységgel összefüggésben felmerülő egyéb folyó kiadásokkal kapcsolatos támogatás;

e) az import áruk helyett hazai áru használatától függő támogatás;

- f) a szénágazatban tevékenységet folytató vállalkozásoknak nyújtott támogatás;
- g) a teherszállító járművek megvásárlására a kereskedelmi fuvarozás terén működő vállalkozások számára nyújtott támogatás;
- h) a nehéz helyzetben levő vállalkozásoknak nyújtott támogatás.

A támogatottnak a fenti támogatási jogcímen nyújtott támogatáshoz kapcsolódó iratokat az odaítélést követő 10 évig meg kell őriznie, és a támogató ilyen irányú felhívása esetén köteles azokat bemutatni.

A kulturális célú támogatás az Európai Bizottság N 39/2010. sz. határozata (A turizmust ösztönző kulturális örökségvédelmi támogatási rendszer) alapján nyújtható.

A.4. TÁMOGATÁS ÖSSZEGE

Jelen pályázat keretében az igényelhető vissza nem térítendő támogatás összege:

minimum 1 millió Ft, maximum 5 millió Ft, de legfeljebb a jelen Pályázati Felhívás A.5. pontjában meghatározott támogatási mértéknek megfelelő arányban.

A.5. TÁMOGATÁS MÉRTÉKE

Az elnyerhető támogatás az összes elszámolható költség maximum 40 %-a.

A.6. A PÁLYÁZATOK BENYÚJTÁSÁNAK MÓDJA, HELYE ÉS HATÁRIDEJE

A pályázatok benyújtása 2011. július 15-től augusztus 22-ig lehetséges.

A Pályázati Felhívás, a Pályázati Útmutató és a Projekt Adatlap 2011. július 15-től a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium (www.nfm.gov.hu), a Nemzetgazdasági Minisztérium (www.ngm.gov.hu), a Magyar Turizmus Zrt. (www.itthon.hu), az Új Széchenyi Terv (www.ujszecsenyiterv.gov.hu) és a Közreműködő Szervezet, azaz a MAG – Magyar Gazdaságfejlesztési Központ Zrt. (a továbbiakban: MAG Zrt). (www.magzrt.hu) honlapjáról tölthető le.

A pályázat magyar nyelven, kizárólag a Projekt Adatlapon nyújtható be. A Projekt Adatlap nem változtatható sem tartalmában, sem alakjában. Kézzel írott pályázatok feldolgozására nincs lehetőség.

A pályázatot a Pályázati Felhívásban és a Pályázati Útmutatóban közölteknek megfelelően, hiánytalanul, azaz a Projekt Adatlap minden kérdésére választ adva és az egyéb előírt dokumentumok csatolásával kell benyújtani.

A pályázati dokumentáció hiányos benyújtása esetén a Közreműködő Szervezet a pályázót legfeljebb 8 napos határidő kitűzésével hiánypótlásra szólítja fel. A hiánypótlásra biztosított határidő elmulasztása a pályázat elbírálásából való kizárást eredményezi.

A pályázatot (kitöltött Projekt Adatlap és a Pályázati Útmutatóban előírt mellékleteket) 1 eredeti példányban, valamint a Projekt Adatlapot – Microsoft Word (.doc) formátumban – elektronikus adathordozón (kizárólag CD lemezen) 1 példányban, zárt borítékban, ajánlott küldeményként vagy gyorspostai/futárposta (garantált kézbesítési idejű belföldi postai szolgáltatás) szállítás igénybevételével a következő címre kell beküldeni:

MAG - Magyar Gazdaságfejlesztési Központ Zrt.
Turisztikai pályázatok
Kódszám: 2011-ÚSZT-TU-1
1539 Budapest, Pf. 684.

Amennyiben a pályázatot csomagként kívánja feladni, a csomagon a „MAG – Magyar Gazdaságfejlesztési Központ Zrt. 1864 Budapest, Rb.: 684.” raktárbérleti címezést kell feltüntetni.

A pályázatok személyes benyújtására nincs lehetőség.

A borítékon, illetve a CD lemezen fel kell tüntetni a pályázat kódszámát (**2011-ÚSZT-TU-1**), a pályázó nevét és címét. A beérkezett pályázati anyagokat a MAG Zrt. bizalmasan kezeli.

Több azonos célú előirányzat együttes támogatására azonos évben benyújtott támogatási igény esetén az egyes azonos célú előirányzatok szabályozásának megfelelően elkészített támogatási igényeket – a szükséges példányszámban – egyidejűleg és kizárólag azon azonos célú előirányzat kezelőjéhez kell benyújtani, amelytől a legmagasabb összegű támogatást kérik. Több azonos összegű támogatási igény esetén az ezekkel érintett azonos célú előirányzatok bármelyik kezelőjéhez benyújtható a támogatási igény.

Jelen pályázati konstrukció keretében pályázati díj fizetési kötelezettség nincs.

A Pályázati Felhívásnak elválaszthatatlan része a Pályázati Útmutató és a Projekt Adatlap, ezek együtt tartalmazzák a pályázáshoz szükséges összes feltételt.

A pályázati feltételekkel, tudnivalókkal kapcsolatban további felvilágosítás az alábbi elérhetőségeken kapható:

MAG - Magyar Gazdaságfejlesztési Központ Zrt. Ügyfélszolgálat

Telefon: 40/200-617

Hétfő: 8:30 – 17:00

Kedd: 8:30 – 17:00

Szerda: 8:30 – 17:00

Csütörtök: 8:30 – 17:00

Péntek: 8.30 – 13:30

E-mail: info@magzrt.hu

B. PÁLYÁZÓK KÖRE

B.1. JOGI FORMA, MÉRET, SZÉKHELY

Támogatásért pályázatot nyújthatnak be a Magyarországon székhellyel, vagy az Európai Gazdasági Térség területén székhellyel és Magyarországon telephellyel rendelkező,

- a) jogi személyek;

b) jogi személyiség nélküli gazdasági társaságok.

B.2. PÁLYÁZÓRA VONATKOZÓ ADMINISZTRATÍV FELTÉTELEK

- a) A pályázat benyújtásának időpontjában a pályázó ellen nem folyhat csőd, végelszámolási vagy felszámolási eljárás, vagy egyéb, a megszüntetésre irányuló, jogszabályban meghatározott eljárás, a helyi önkormányzatok adósságrendezési eljárásáról szóló 1996. évi XXV. törvény hatálya alá tartozó kedvezményezett esetében adósságrendezési eljárás. Amennyiben a pályázó ellen csőd-, végelszámolási vagy felszámolási, vagy egyéb, a megszüntetésre irányuló, jogszabályban meghatározott, illetve adósságrendezési eljárás indul a pályázat elbírálásáig, illetve a támogatási szerződés lejártáig, annak tényét a pályázónak azonnal be kell jelenteni.
- b) Nem köthető támogatási szerződés, és nem folyósítható támogatás a pályázó részére, ha a székhely szerint illetékes állami, illetve önkormányzati adóhatóság hatáskörébe tartozó, lejárt köztartozása, illetve az Európai Unió tradicionális saját forrásai címen tartozása van, és arra az illetékes adóhatóság fizetési könnyítést (részletfizetés, fizetési halasztás) nem engedélyezett.
- c) A pályázónak meg kell felelnie az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény (Áht.) 15. §-ában megfogalmazott rendezett munkaügyi kapcsolatok követelményeinek. A pályázónak rendelkezésre kell bocsátania az Áht. 15. § (12) bekezdés szerint vizsgálendő jogi személy, illetve jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet adatait.
- d) A pályázó hozzájárulását adja, hogy a nevét, a támogatás tárgyát, a támogatás összegét, a támogatási program megvalósítási helyét nyilvánosságra hozzák.
- e) A pályázó a pályázat benyújtásával hozzájárulását adja, hogy a Magyar Államkincstár által működtetett monitoring rendszerben nyilvántartott adataihoz a jogszabályban meghatározott jogosultak, a Közreműködő Szervezet és a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium, valamint az Állami Számvevőszék, a Kormányzati Ellenőrzési Hivatal, a Nemzetgazdasági Minisztérium és a csekély összegű támogatások nyilvántartásában érintett szervek hozzáférjenek.
- f) A pályázó az államháztartás működési rendjéről szóló 292/2009. (XII. 19.) Korm. rendelet (Ámr.) 127. § (1)-(3) bekezdéseiben foglalt esetek bekövetkezése esetén a támogatást és annak kamatait visszafizeti.
- g) Abban az esetben, ha a pályázó szervezet helyzetében változás áll be, illetve a pályázati célok megvalósítását akadályozó bármely esemény következik be, úgy pályázónak a Közreműködő Szervezetet haladéktalanul értesítenie kell.
- h) A közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény (a továbbiakban Közpénztv.) 6. § (1) bekezdésében foglalt összeférhetlenségi okok a pályázó személyével, illetve a pályázóként megjelölt szervezettel szemben nem állhatnak fenn. Amennyiben a fenti törvényhely szerinti összeférhetlenség a pályázat benyújtását követően merül fel, vagy a pályázó a törvény bármely rendelkezését megsérti, a pályázatot a pályázati eljárásból kizárják és támogatásban nem részesülhet. A pályázat benyújtásával a pályázó nyilatkozik, hogy eleget tett a Közpénztv. rendelkezéseinek az

érintettségével kapcsolatban, illetve az összeférhetetlenség megszüntetése érdekében.

Nem nyújtható támogatás azon pályázó részére,

- i) amely a jogszabályban (különösen a 292/2009. (XII.19.) Korm. rendeletben, valamint a 14/2002. (XI.16.) MeHVM rendeletben) meghatározott nyilatkozatokat nem teszi meg, dokumentumokat nem nyújtja be, vagy a megtett nyilatkozatokat visszavonja;
- j) amelyről hitelt érdemlően bebizonyosodik, hogy vele szemben az Európai Bizottságnak valamely támogatás visszafizetésére kötelező határozata van érvényben, továbbá amely a jelen pályázati kiírásra benyújtott pályázat benyújtását megelőző három naptári éven belül az államháztartás alrendszereiből, az Európai Unió előcsatlakozási eszközeiből, vagy a strukturális alapokból juttatott valamely támogatással összefüggésben a Támogatási Szerződésben vállalt kötelezettségét neki felróható okból nem teljesítette;
- k) amely tevékenysége a hatályos környezetvédelmi előírásoknak nem felel meg;
- l) amely a tevékenység folytatásához szükséges hatósági engedélyekkel nem rendelkezik;
- m) amely a pályázatra konzorciumban (nem egyedül) pályázik;
- n) amelyről hitelt érdemlően bebizonyosodik, hogy a támogatási döntés tartalmát érdemben befolyásoló valótlan, hamis vagy megtévesztő adatot szolgáltatott, vagy ilyen nyilatkozatot tett (a minden kétséget kizáróan adminisztrációs hibának minősülő esetek kivételével);
- o) amely a 292/2009. (XII.19.) Korm. rendelet értelmében a támogatási döntés meghozataláig nem tesz írásbeli nyilatkozatot annak tudomásul vételéről, hogy lejárt esedékességű, meg nem fizetett köztartozás esetén a köztartozás megfizetéséig a pályázóval Támogatási Szerződés nem köthető, hatályos Támogatási Szerződés esetén a köztartozás megfizetéséig a támogatás nem illeti meg, az esedékes támogatások folyósítása felfüggesztésre, illetve visszatartásra kerül;
- p) amely a 292/2009. (XII.19.) Korm. rendelet értelmében a támogatási döntés meghozataláig nem tesz írásbeli nyilatkozatot ahhoz történő hozzájárulásáról, hogy adószámát vagy adóazonosító jelét a 292/2009. (XII.19.) Korm. rendelet 122. § (3) bekezdés szerinti támogatás folyósítója és a Kincstár felhasználja a lejárt köztartozások teljesítése, illetőleg az adósság bekövetkezése tényének és összegének megismeréséhez;
- q) azon szervezet részére, amely nem gondoskodott az azonnali beszédési megbízás megadásáról;
- r) azon szervezet részére, amely megkísérli a bizalmas információhoz jutást vagy az értékelési folyamat befolyásolását.

B.3. PÁLYÁZÓ GAZDÁLKODÁSÁRA VONATKOZÓ FELTÉTELEK

Nem nyújtható támogatás azon pályázó részére,

- a) amely nem rendelkezik legalább egy lezárt (beszámolóval alátámasztott), teljes (365 napot jelentő) üzleti évvel, (az előtársaságként való működés időszaka ebbe nem számít bele)

továbbá amely gazdálkodó szervezet tekintetében az alábbi feltételek közül legalább egy teljesül:

- b) a saját tőkéje a pályázat benyújtását megelőző jóváhagyott (közgyűlés, taggyűlés, illetve a tulajdonosok által jóváhagyott) legutolsó lezárt, teljes üzleti év éves beszámolója alapján negatív;
- c) a pályázat benyújtását megelőző jóváhagyott (közgyűlés, taggyűlés, illetve a tulajdonosok által jóváhagyott) legutolsó lezárt, teljes üzleti éves beszámolója alapján a saját tőkéje a törzstőke (alaptőke) jogszabályban előírt legkisebb mértéke alá csökkent.

C. A PÁLYÁZAT TARTALMA

C.1. PÁLYÁZATI FELTÉTELEK

C.1.1. A pályázat keretében az alábbi rendezvények támogathatók:

Belföldön megvalósuló, 2011. július 16-tól 2012. március 31-ig megrendezett nemzetközi és országos jelentőségű turisztikai vonzerővel bíró kulturális, bor- és gasztronómiai, aktív turizmuságakhoz kapcsolódó tematikájú (lovassági, vízi, kerékpáros, golf, természetjárás, ökoturizmus, sport) rendezvények megvalósítása.

C.1.2. A támogatás odaítélésének előfeltétele:

- a) a pályázatban megjelölt rendezvény belföldön valósul meg;
- b) a rendezvény tematikája: kulturális, bor- és gasztronómiai, lovassági, vízi, kerékpáros, golf, természetjárás, ökoturizmus, sport;
- c) a rendezvény időtartama legalább két nap;
- d) amennyiben települési önkormányzat a pályázó, idegenforgalmi adót szed;
- e) a pályázó bemutatja a rendezvény turisztikai vonzerejét (a rendezvény miatt érkező látogatók száma, költsége, igénybe vehető turisztikai szolgáltatások, a rendezvény által közvetlenül generált vendégéjszaka-szám);
- f) a pályázó vállalja, hogy a Pályázati Útmutató 1. sz. mellékletét képező kérdőívet 500 fő, de legalább a látogatók 5 %-ának megkérdezésével kitölti, a felmérést összegzi a Pályázati Útmutató 2. sz. mellékletét képező dokumentumon és azt a pénzügyi elszámoláskor beküldi;
- g) a rendezvény saját honlappal rendelkezik, vagy a pályázó saját honlappal rendelkezik, amely tájékoztatást nyújt a rendezvényről is;
- h) korábban már megvalósult rendezvény esetében a pályázó mellékel maximum 1 oldalban az utolsó megvalósult rendezvény szakmai beszámolóját, (a leírás tartalmazza a látogatók létszámát, megoszlását, fellépők létszámát, megoszlását, turisták fajlagos költségét, a

rendezvénynapok számát, a főbb programokat, a megvalósult marketing tevékenységet, a rendezvény által generált vendégéjszakák számát);

- i) a pályázat tartalmazza a rendezvény kidolgozott marketingtervét (marketingeszközök típusa, darabszám, terjesztési kör, stb.), részletes forgatókönyvét (fellépők, kísérő programok, stb.);
- j) az elszámolható összköltség 10 %-át nem haladhatják meg a tárgyi eszközök beszerzésének költségei;
- k) az elszámolható összköltség minimum 10 %-át marketingre fordítják;
- l) az elszámolható összköltség 20 %-át nem haladhatják meg a szállás-, illetve étkezési költségek;
- m) a pályázó vállalja a rendezvény megvalósítását legkésőbb 2012. március 31-ig, valamint a rendezvényről szóló hiánytalan elszámolás legkésőbb 2012. május 31-ig történő benyújtását annak érdekében, hogy az azt követő pénzügyi teljesítés (vagyis a pályázó által benyújtott elszámolás elfogadása, majd a támogatás folyósítása) legkésőbb 2012. június 30-ig megtörténhessen.

C.1.3. Nem támogatható az a pályázat, amely esetében:

- a) a rendezvény megkezdettnek minősül a pályázat benyújtását megelőzően. A pályázat benyújtásának a pályázat – a pályázó által igazolt – postai feladásának dátuma számít.

Rendezvény esetében a megkezdés időpontja a rendezvény első napja.

- b) a turisztikai vonzerő nem kellő mértékben alátámasztott (pl. vonzáskör nagysága, külföldi-belföldi látogatók aránya, résztvevők száma);
- c) a pályázó helyi vagy regionális vonzerejű rendezvény szervezéséhez kér támogatást (vonzerőt a rendezvényre belföldről/külföldről érkező nem helyi lakosok száma, illetve az általuk eltöltött vendégéjszaka-szám határozzák meg);
- d) a pályázó állami ünnepekhez kapcsolódó rendezvény, politikai rendezvény, helyi jelentőségű, egy települést és annak lakóit érintő esemény (falunap), vállalati/céges rendezvény szervezéséhez kér támogatást;
- e) ugyanazon rendezvény részben vagy teljes egészében Európai Unió forrásból támogatást kapott.

C.1.4. A támogatás odaítélésénél előnyt élveznek azok a rendezvények, amelyeknél az alábbi szempontokból egy vagy több teljesül:

- a) A rendezvény a turisztikai szezont hosszabbítja meg.
- b) A Magyar Fesztivál Szövetség által minősített fesztivál (a minősítési kategória figyelembevételével).
- c) A rendezvény honlapja többnyelvű.

- d) A rendezvény minél magasabb igazolt (de nem feltétlenül pénzbeli) szponzori támogatással rendelkezik.
- e) A pályázó a Nemzetgazdasági Minisztérium által regisztrált turisztikai desztináció menedzsment szervezetben tag.
- f) A pályázó a rendezvényre vonatkozó marketing szemléletű, középtávra (3-4 év) szóló részletes koncepcióval rendelkezik (amit csatol a pályázati dokumentációhoz), a célcsoportoknak/célországoknak megfelelő marketing tevékenységet folytat.
- g) A pályázó a költségvetést árajánlatokkal támasztja alá (a pályázat benyújtásának egyébként nem feltétele az árajánlatok csatolása).
- h) A rendezvény helyszínéül szolgáló település önkormányzata idegenforgalmi adót szed (amennyiben nem a települési önkormányzat a pályázó)

C.1.5. Egyéb, a támogathatósághoz kapcsolódó feltétel

Egy projekthez csak egy alkalommal ítéhető meg támogatás a Turisztikai célleírányzat keretéből.

C.2. ELSZÁMOLHATÓ KÖLTSÉGEK KÖRE

A támogatás számításának alapja a rendezvény ÁFA nélküli nettó összköltsége, ha azonban a pályázónak jogszabály alapján a támogatásból finanszírozott projekttel kapcsolatban nincs ÁFA levonási jogosultsága, akkor a támogatás számításának alapja a rendezvény ÁFA-val növelt, bruttó összköltsége.

Az elszámolható és az el nem számolható költségek tekintetében a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény előírásai az irányadóak.

A rendezvény összköltségében csak olyan költségek számolhatók el, amelyek az C.1.1. pontban meghatározott támogatható tevékenységekhez kapcsolódnak, elengedhetetlenül szükségesek a projekt megvalósításához, megfelelnek a költséghatékonyság elvének, nem haladják meg az adott piacon általánosan elfogadott mértéket.

A költségeket a Kedvezményezett nevére szóló számlákkal kell azonosítani és igazolni a pénzügyi kifizetés, valamint a hozzátartozó szakmai teljesítésigazolással együtt, a támogatás elszámolásának benyújtásakor.

A rendezvény időpontja előtt felmerült, a rendezvény előkészítéséhez és népszerűsítéséhez kapcsolódó költségek elszámolhatóak. Figyelemmel kell azonban lenni arra, hogy a számlák kiállításának, teljesítésének és kifizetésének időpontja – a rendezvény népszerűsítésére fordított marketing költségek kivételével – nem előzheti meg a pályázat benyújtásának időpontját (a pályázat benyújtásának időpontja mindenképpen korábbi, mint a rendezvény első napja, lásd C.1.3. a) pont). A marketing költségek keretében a benyújtás határnapja előtti egy éven belül kifizetett költségek számolhatók el.

Kompensációval kiegyenlített számlák nem fogadhatóak el.

A következő, a fenti feltételeknek megfelelő költségek számolhatók el:

- a) anyagjellegű ráfordítások a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény (a továbbiakban: Sztv.) 78. §-a szerint: pl. szállás, étkezés, szállítás, utazás költségei, marketingköltségek, szórólap, prospektus, technikai jellegű költségek, a projekthez kapcsolódó bérleti díjak stb.

A fellépő művészek díját is – amennyiben a művészek számla kibocsátására jogosultak – itt, az anyagjellegű ráfordításokon belül, az igénybe vett szolgáltatások között kell feltüntetni.

- A szállás, illetve az étkezés költségei nem haladhatják meg az elszámolható összköltség 20%-át (lásd C.1.2. l) pont),
- Az elszámolható összköltség minimum 10 %-át marketingre kell fordítani (lásd C.1.2. k) pont); (kivéve honlap készítés költségei)

- b) személyi jellegű ráfordítások a Sztv. 79. §-a szerint (pl. fellépő művészek díja, amennyiben azok számla kibocsátására nem jogosultak);

- c) immateriális javak a Sztv. 25. §-a szerint (szellemi termékek);

Az immateriális javak költségei között számolható el a rendezvény megvalósításához szükséges szellemi termékek jogok bekerülési értéke;

- d) tárgyi eszközök a Sztv. 47-48. §-ai, 51. §-a szerinti bekerülési értéke: (gépek, berendezések);

- Az elszámolható összköltség 10 %-át nem haladhatják meg a tárgyi eszközök beszerzésének költségei. (lásd C.1.2. j) pont)

- e) le nem vonható ÁFA.

A költségvetésnek megfelelően részletezettnek kell lenni ahhoz, hogy az elszámolható költségeket meg lehessen különböztetni a nem elszámolható költségektől.

Felhívjuk a figyelmet arra, hogy a költségvetési forrásra való tekintettel az elnyert támogatás felhasználásakor a közbeszerzésekről szóló 2003. évi CXXIX. törvény rendelkezéseit figyelembe véve kell eljárni.

C.3. NEM ELSZÁMOLHATÓ KÖLTSÉGEK KÖRE

A nem elszámolható költségek olyan költségek, amelyek felmerülhetnek a projekt megvalósulása során, de ezekre támogatás nem igényelhető és nem fizethető ki, a rendezvény elszámolható összköltsége nem tartalmazhatja.

Többek között az alábbi költségek nem számolhatók el:

- a) fogyasztási cikkek és készletek beszerzése;
- b) saját alkalmazottak bér- és járulékköltsége;
- c) saját kivitelezés;
- d) általános költségek (rezsi);
- e) működési jellegű költségek;

- f) ingatlanvásárlás; infrastrukturális és ingatlan beruházás (bővítés, építés, korszerűsítés);
- g) üzletrész- és részvényvásárlás;
- h) előkészítési célú tevékenységek költségei (tervezés, pályázati díj, pályázat készítés díja, közjegyzői díj, stb.) kivéve a rendezvény népszerűsítéséhez kapcsolódó marketing költségek, amelyek elszámolhatóak a C.2. pontban foglaltak szerint;
- i) honlap készítés költsége;
- j) levonható ÁFA;
- k) tartalék nem képezhető.

Amennyiben a rendezvény pályázatban bemutatott költségvetése nem elszámolható költségelemeket tartalmaz, a Döntéshozó a támogatást a kértnél alacsonyabb összegben állapíthatja meg.

C.4. A PROJEKT BEFEJEZÉSE ÉS A PÉNZÜGYI ELSZÁMOLÁS VÉGSŐ HATÁRIDEJE

A támogatott rendezvénynek legkésőbb 2012. március 31-ig kell megvalósulnia.

A támogatás folyósítása utólagosan, egy összegben a teljesítés igazolása mellett, a támogatási döntés kedvezményezettje nevére szóló számlákon és a kifizetést igazoló dokumentumokon (elsősorban bankszámlakivonaton) alapuló elszámolás alapján történik.

A projekttel kapcsolatos pénzügyi elszámolás benyújtásának végső határideje a rendezvény utolsó napját követő 60. nap.

2012. február 1. után megvalósuló rendezvények esetében a pénzügyi elszámolás benyújtásának végső határideje legkésőbb 2012. április 30. jelen Pályázati Felhívás C.1.2. n) pontjában foglaltakra tekintettel.

C.5. FENNTARTÁSI KÖTELEZETTSÉG

Jelen pályázati kiírás keretében nem kerül előírásra fenntartási kötelezettség.

D. PÉNZÜGYI FELTÉTELEK

D.1. ÖNRÉSZ

Önrész a rendezvény finanszírozásában a támogatás összegén felüli rész, amelyet a pályázónak kell biztosítania. Pályázói önrészként természetbeni hozzájárulás nem fogadható el. A pályázónak legalább a projekt összköltségének az igényelt támogatási összeggel csökkentett részét kitevő önrésszel kell rendelkeznie. Az önrész saját forrásból, saját bevételből, egyéb vagy az államháztartás alrendszeréből származó támogatásból állhat.

Jelen pályázati kiírás keretében a kiíró eltekint a saját forrás előírásától és a meglétének igazolásától.

D.2. BIZTOSÍTÉKOK KÖRE

Jelen pályázati kiírás keretében a pályázónak a megvalósítás időszakára a felhatalmazói nyilatkozaton túlmenően nem szükséges biztosítékot nyújtania.

D.3. ELŐLEG IGÉNYLÉSE

A Kedvezményezetteknek jelen pályázati kiírás keretében nincs lehetőségük előleg igénybevételére.

E. NYOMONKÖVETÉS

A kedvezményezett adatokat köteles szolgáltatni a rendezvény megvalósulásáról a pénzügyi és szakmai beszámoló benyújtásával a Pályázati Útmutató iránymutatása alapján.

A kedvezményezettnek vállalnia kell, hogy a Pályázati Útmutató 1. sz. mellékletében megtalálható kérdőívet 500 fő, de legalább a látogatók 5 %-ának megkérdezésével kitölti, majd a felmérést összegzi a Pályázati Útmutató 2. sz. mellékletében foglalt nyomtatvány szerint és azt a pénzügyi elszámolással együtt a MAG Zrt. részére megküldi.

F. PÁLYÁZATKEZELÉS

F.1. PROJEKTKIVÁLASZTÁS

F.1.1. A projekt kiválasztásának folyamata

A pályázatot a Pályázati Útmutatóban közölteknek megfelelően, hiánytalanul, azaz a Projekt Adatlap minden kérdésére választ adva és az egyéb előírt dokumentumok csatolásával kell benyújtani.

A pályázati anyag beérkezését követően a Közreműködő Szervezet megvizsgálja, hogy a pályázat megfelel-e

- a) a benyújtás;
- b) a jogosultság;
- c) a teljesség (formai megfelelés) feltételeinek: a Pályázó a Projekt Adatlap minden kérdésére választ adott, a pályázat minden kért mellékletet tartalmaz, cégszerűen aláírásra került.

A pályázati dokumentáció hiányos benyújtása esetén a Közreműködő Szervezet a pályázót legfeljebb 8 napos határidő kitűzésével egy alkalommal hiánypótlásra szólítja fel. A hiánypótlásra biztosított határidő elmulasztása, a pályázat elbírálásból való kizárását eredményezi.

Amennyiben a beérkezett pályázat megfelel a Pályázati Felhívásban és a Pályázati Útmutatóban foglalt feltételeknek, a pályázatról a Közreműködő Szervezet befogadó nyilatkozatot küld a pályázónak. A befogadó nyilatkozat kizárólag a pályázat formai megfelelését igazolja, nem jelenti a támogatás megítélését.

A pályázat befogadását követően a Közreműködő Szervezet az előre meghatározott szempontrendszer és az ahhoz tartozó pontrendszer alapján elvégzi a benyújtott

projekt szakmai és pénzügyi értékelését. Az értékelő a pályázati anyag pontszáma alapján javaslatot tesz a Pályázati Bíráló Bizottság részére a támogatás odaítéléséről. A pályázatok elbírálása együttesen, pontozásos rendszerben történik. A Pályázati Bíráló Bizottság a Pályázati Felhívás feltételei alapján alakítja ki javaslatát. A pályázatokról a Pályázati Bíráló Bizottság javaslata alapján a Döntéshozó a pályázatok befogadásától számított 60 napon belül dönt.

A pályázó a döntést követő 15 napon belül értesítést kap a pályázati bírálat eredményéről, azaz

- a) a pályázat igényelt támogatással egyező összegű támogatásáról, vagy
- b) a pályázat csökkentett mértékű támogatásáról (amennyiben a rendezvény költségvetése nem elszámolható költségeket tartalmaz), vagy
- c) a pályázat elutasításáról.

Amennyiben a pályázati keret nem elegendő a beérkezett támogatási igények kielégítésére, az NFM forráshiányra hivatkozva a támogatási igényeket elutasíthatja.

F.1.2. Kiválasztási kritériumok

Valamennyi pályázat az alábbi szempontok alapján kerül elbírálásra:

1. A projekt szakmai értékelése (65 pont)

ezen belül főbb szempontok: látogatók száma, rendezvény időpontja és időtartama, helyszíne, kínált programok mennyisége, minősége, rendezvény vonzásköre, értékteremtése, pozitív országhépphez való hozzájárulása, C.1.4 pontban megjelölt egyéb előnyt jelentő szempontok.

2. A projekt költségvetésének indokoltsága, megalapozottsága (25 pont)

ezen belül főbb szempontok: költségvetés indokoltsága, kidolgozottsága, egy látogatóra jutó támogatási összeg, C.1.4 pontban megjelölt egyéb előnyt jelentő szempontok.

3. A pályázó felkészültsége a projekt megvalósítására (10 pont)

ezen belül főbb szempontok: a pályázó pénzügyi háttere, stabilitása, a rendezvény technikai, műszaki feltételei, pályázó szakmai felkészültsége, referenciák.

Nem támogathatóak azok a pályázatok:

- a. amelyek a fenti szempontok alapján történő értékelés során nem érnek el 60 pontot, vagy
- b. amelyek esetében a projekt szakmai értékelésre kapott pontszám nem éri el a 45 pontot, vagy
- c. amelyek esetében a pályázó felkészültségére kapott pontszám nem éri el a 6 pontot.

F.2. KIFOGÁSKEZELÉS

A nem közigazgatási hatósági határozattal államháztartáson kívüli kedvezményezetteknek biztosított költségvetésből nyújtott támogatások esetén a támogatás igénylője vagy a kedvezményezett a fejezetet irányító szerv vezetőjénél kifogást nyújthat be, ha a pályázati eljárásra, a támogatási igény befogadására, a támogatási döntés meghozatalára, a támogatói okiratok kiadására vagy a támogatási szerződések megkötésére, a költségvetésből nyújtott támogatás folyósítására, visszakövetelésére vonatkozó eljárás jogszabálysértő.

A kifogás benyújtására a kifogásolt intézkedésről való tudomásszerzéstől számított 10 napon belül, de legfeljebb a kifogásolt intézkedéstől számított 60 napon belül egy alkalommal, az indokok megjelölésével van lehetőség.

F.3. TÁMOGATÁSI SZERZŐDÉS

A Támogatási Szerződés megkötésének főbb feltételeit a Pályázati Útmutató tartalmazza.

F.4. A PÉNZÜGYI ELSZÁMOLÁS, FINANSZÍROZÁS

A pénzügyi elszámolás főbb feltételeit a Pályázati Útmutató tartalmazza.

F.5. HELYSZÍNI SZEMLE ÉS ELLENŐRZÉSEK

Felhívjuk a figyelmet arra, hogy a pályázat benyújtását követően az ellenőrzésre feljogosított szervek megkezdhetik a projekt ellenőrzését!

A pályázó/kedvezményezett köteles a helyszíni szemlét (előellenőrzést), illetve a helyszíni ellenőrzést tűrni, valamint az ellenőrökkel együttműködni.

A Támogatási Szerződés teljesítését, a projekt megvalósulását, a forrás megfelelő felhasználását az NFM és az általa megbízott szervezet, valamint az Állami Számvevőszék, a Kormányzati Ellenőrzési Hivatal és egyéb jogszabályokban ellenőrzésre feljogosított szerv is jogosult ellenőrizni.

F.6. TÁJÉKOZTATÁS ÉS NYILVÁNOSSÁG

A támogatási döntésről szóló értesítés kézhezvételét követően megvalósuló rendezvények esetében a kedvezményezettnek a rendezvény helyszínén jól látható módon, fel kell tüntetnie az „Új Széchenyi Terv” logóját és a „Magyarország megújul” logót a Pályázati Útmutatóban foglaltak szerint valamint az alábbi információt: „A rendezvény a Turisztikai Célélőirányzatból került támogatásra.” A tájékoztatási kötelezettség teljesítését helyszínen készült fényképpel kell igazolni az elszámolás során.

G. A PÁLYÁZÓ ÁLTAL CSATOLANDÓ MELLÉKLETEK

A mellékletek listáját és az egyes csatolandó dokumentumokra vonatkozó részletes szabályokat a Pályázati Útmutató tartalmazza.

H. A PÁLYÁZATI FELHÍVÁS MELLÉKLETEI

- I. Projekt Adatlap
- II. Pályázati Útmutató